

ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА

С успехом проходят в Ижевске гастроль Башкирского театра оперы и балета.

Театр не ограничивается показом оперных и балетных спектаклей на сцене Дворца культуры машиностроителей. В его планах творческие встречи с рабочими предприятий республики, концерты в Воткинске, Сарапуле, Агрызе.

Первая из таких встреч состоялась недавно непосредственно в одном из цехов Ижевского машиностроительного завода. А 15 июня в малом зале Дворца культуры артисты театра встретились с партийным активом, лучшими пропагандистами и общественниками этого завода.

Главный дирижер театра, заслуженный деятель искусства БАССР и заслуженный артист Литовской ССР И. М. Альтерман вкратце познакомил присутствующих с историей театра, рассказал о творческих планах его коллектива, представил участников концерта — солистов и артистов оперной и балетной группы.

Машиностроители тепло приняли выступления солисток — заслуженной артистки БАССР Н. Бызиной, И. Любинской, Г. Самошчиной, Р. Мусиной и певцов Б. Маргина, Г. Самошина, дружно аплодировали танцорам Б. Тимофееву, Л. Гадамшиной, Р. Изгиной, С. Шарифуллиной, Ю. Ушанову, А. Фаттахову.

Удмуртская правда

г. Ижевск

19 ИЮН 1964